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Datum: 16.6.2025. godine

Licenciranim ispitivačima, predavačima,
instruktorima vožnje i ostalim zainteresiranim

Poziv za sudjelovanje na seminaru stručnog usavršavanja

Ministarstvo  obrazovanja, znanosti,  mladih, kulture  i športa KSB, u  suradnji sa 
Internacionalnim univerzitetom  Travnik  u  Travniku  / Saobraćajni fakultet  Travnik u  Travniku 
organizira seminar  stručnog  usavršavanja  u  prostorijama  Internacionalnog  univerziteta 
Travnik u Travniku, dana 27.6.2025. godine (petak) s početkom u 10,00 sati.

Pozivaju  se svi  zainteresirani licencirani ispitivači, predavači  i instruktori vožnje, kao  i ostali 
zainteresirani da prisustvuju seminaru stručnog usavršavanja na temu:

„ METODOLOGIJA PROVEDBE VOZAČKIH ISPITA – METODIKA NASTAVE “

Okvirni  program  seminara  stručnog  usavršavanja objavljen je na  službenoj  web  stranici 
ministarstva kao  privitak  ovoga  poziva. Za  sudjelovanje  na  seminaru  stručnog  usavršavanja 
plaća se kotizacija u iznosu od 50,00 KM. Početak registracije je od 09,00 sati.

Kotizaciju  je  moguće  platiti prilikom registracije, neposredno  prije  održavanja  seminara 
stručnog  usavršavanja  na  mjestu  ulaska  u dvoranu  za  održavanje  seminara. Prilikom 
registacije, dužni ste pokazati važeću osobnu iskaznicu.

Napomena:
1. Mole  se  zainteresirani  da  svoje  prisustvo  potvrde  isključivo  putem Email  adrese:

strucno.usavrsavanje@iu-travnik.com najkasnije do četvrtka 26.6.2025. godine do 14.00 
sati.

2. Za  sve  informacije  o  načinu  prijave  možete  kontaktirati  na  broj 030/509-678  / 509-676 u 
radne dane u vremenu od 09 -15 sati, kontakt osoba: Kemal Spahić.

3. Potvrde  o  odslušanom  seminaru podijelit  će  se  po  završetku  seminara,  a  naknado  je 
potvrde  moguće  preuzeti  u  prostorijama  Internacionalnog  univerziteta  Travnik  u  Travniku. 
Za  dodatne  informacije  možete  pozvati  na  broj 030/509-678 u  vremenu  od  09 -14  sati, 
kontakt osoba: Kemal Spahić.

ODJEL ZA AUTOŠKOLE I VOZAČKE ISPITE
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